



ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ (Π.Ο.Π.)

Στασάνδρου 7, 3^{ος} Όροφος, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Τηλ: 22758622, 22758653, Φαξ: 22758903

Email: polyteknon@cytanet.com.cy

www.pop.org.cy

Λευκωσία 29/3/2010

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάντηση της ηγεσίας της ΠΟΠ με τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομο

Η Παγκύπρια Οργάνωση Πολυτέκνων ανακοινώνει ότι κλιμάκιο της ηγεσίας της αποτελούμενο από το Πρόεδρο της κ. Παρασκευά Σαμάρα, τον, τον Γ.Γραμματέα κ. Νίκο Βαλιαντή, τον Έφορο Δημοσίων Σχέσεων κ. Παναγιώτη Παπακωσταντίνου, τον Έφορο Βοηθημάτων κ. Χρίστο Πιττάρα και τον Α' Λειτουργό κ. Αργύρη Χατζηχριστοδούλου είχαν συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομο στο γραφείο του.

Ο Πρόεδρος της ΠΟΠ κ. Σαμάρας έθεσε στον Αρχιεπίσκοπο θέματα πολυτέκνων για τα οποία μπορεί και η Εκκλησία να έχει θετική συμβολή για στήριξη και υποστήριξη των. Τέθηκε το θέμα παροχής υποτροφιών από την Αρχιεπισκοπή σε φοιτητές παιδιά πολυτέκνων οικογενειών που χρήζουν στήριξης για να αποφευχθεί η εγκατάλειψη σπουδών τους, το θέμα της καθολικής εφαρμογής της δωρεάν τέλεσης μυστηρίων από τις εκκλησίες για τους πολύτεκνους και άλλα. Επίσης αναφέρθηκε στο Δημογραφικό πρόβλημα και τους μεγάλους κινδύνους που ελλοχεύουν για την πατρίδα μας.

Τέλος ο κ. Σαμάρας αναφέρθηκε στην οικονομική κρίση η οποία έπληξε πρώτα και κύρια τις πολύτεκνες οικογένειες με αρνητικό αντίκτυπο στο βιοτικό τους επίπεδο και γι' αυτό και χρειάζονται κάθε στήριξη.

Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομος αφού άκουσε την ηγεσία της ΠΟΠ εξέφρασε τη συμπάρασταση του στις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι πολύτεκνες οικογένειες. Μέσα στα πλαίσια της προσφοράς της εκκλησίας είπε θα στηρίξει και ενισχύσει τις πολύτεκνες οικογένειες και υποσχέθηκε βοήθεια για τις περιπτώσεις των φοιτητών που είχαν αναφερθεί.

Η ηγεσία της ΠΟΠ ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο για το συνεχές ενδιαφέρον του για την τάξη των πολυτέκνων.

Επισυνάπτεται φωτογραφία της συνάντησης.

Με ιδιαίτερη τιμή
Για την Παγκύπρια Οργάνωση Πολυτέκνων

Παρασκευάς Σαμάρας
Πρόεδρος

Νίκος Βαλιαντής
Γενικός Γραμματέας